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Ata da tricentésima trigésima primeira reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte de maio do ano de dois mil e 
dezenove, às nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis. Estiveram presentes os conselheiros Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia 
Santana, Alessandra Monteiro de Paula, Armando Fornazier (Suplente), Cássio José da Silva, 
Delvio Sandri (Suplente), Fabiana Carmanini Ribeiro (Suplente), Jaim José da Silva Júnior 
(Suplente), Jair Duarte da Costa Júnior, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, 
Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Leonardo Cardoso Botelho, Márcio de Carvalho Pires 
e Marina Rolim Bilich Neumann. Conselheiros ausentes com justificativa: Lígia Maria Cantarino 
da Costa, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Marlon Vinícius Brisola, Rodrigo Arruda de 
Oliveira e Thaysa Gabriela Silva Balotin. Iniciada a reunião a presidente prestou informe sobre o 
contingenciamento de recursos orçamentários da Universidade e sobre a aprovação da 
resolução que trata do ponto eletrônico no Conselho de Administração. Logo após o conselheiro 
Armando Fornazier informou que a Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária em 
conjunto com a embaixada da Eslovênia irá realizar no dia vinte e um de maio, um evento em 
comemoração ao "Dia Mundial das Abelhas" . Na sequência o conselheiro Cássio José da 
Silva, prestou informe sobre a exposição de duas áreas de animais bovinos na AgroBrasília 
com o apoio da Direção da Fazenda Água Limpa. Posteriormente, foi lida e aprovada com 
quatro abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida a conselheira Marina Rolim Bilich 
Neumann efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do estágio 
probatório da professora Flaviane de Carvalho Canavesi, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Do mesmo modo, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Final de 
Atividades da professora Sheila Tavares Nascimento, também, aprovado por unanimidade. 
Logo depois, a conselheira Fabiana Carmanini Ribeiro efetuou a leitura do parecer favorável ao 
plano de trabalho para o período do estágio probatório do professor Márcio Antônio Mendonça, 
o qual colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, a 
presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao afastamento do professor Fabiano José 
Ferreira de Sant’Ana para pós-doutorado, sendo aprovado por unanimidade. Da mesma forma, 
procedeu a leitura do parecer favorável ao afastamento da professora Paula Diniz Galera para 
pós-doutorado, também, aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a presidente solicitou 
referendo para o projeto de extensão “A importância do Hospital Veterinário de Grandes 
Animais da Unb na Agropecuária do Distrito Federal e Entorno e orientação de produtores 
agropecuários para Saúde Animal com tecnologia e gestão”, o qual foi referendado por 
unanimidade. Finalizando, o conselheiro Jair Duarte da Costa Júnior fez um breve relato sobre 
a segurança nos arredores do Hospital Veterinário. Nada mais havendo a tratar, às nove horas 
e cinquenta e seis minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária. 
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